



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 017/2017
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

A Comissão de Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº017/2017, torna pública a retificação do nome da candidata na Homologação das Inscrições, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

CÓD.1: ATENDENTE DE FARMÁCIA

2 - DEBORA CRISTIANE DA ROSA – HABILITADA

LEIA – SE:

CÓD.1: ATENDENTE DE FARMÁCIA

2 - DEBORA CAROLINE DA ROSA – HABILITADA

Santa Cruz do Sul, 30 de junho de 2017.
Comissão de Realização de Acompanhamento do
Processo Seletivo Simplificado nº 017/2017.